

各 位

会 社 名 株式会社ヒガシマル
 代 表 者 名 代表取締役社長 東 紘一郎
 コード番号 2058 福証
 問 合 せ 先 管 理 部 長 上野 善博
 T E L 099-273-3859

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 18 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

<29 ページ>

4. 【連結財務諸表】

(8) 【連結財務諸表に関する注記事項】

(金融商品関係)

【訂正前】

(注 3) 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(単位：千円)

	1 年以内	1 年超 5 年以内	5 年超 10 年以内	10 年超
現金及び預金	<u>1,399,244</u>	—	—	—
受取手形及び売掛金	1,100,279	—	—	—
有価証券				
国内譲渡性預金	170,000	—	—	—
合計	<u>2,669,524</u>	—	—	—

【訂正後】

(注 3) 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(単位：千円)

	1 年以内	1 年超 5 年以内	5 年超 10 年以内	10 年超
現金及び預金	<u>1,359,439</u>	—	—	—
受取手形及び売掛金	1,100,279	—	—	—
有価証券				
国内譲渡性預金	170,000	—	—	—
合計	<u>2,629,719</u>	—	—	—

<45 ページ>

5. 【個別財務諸表】

(7) 【個別財務諸表に関する注記事項】

(損益計算書関係)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
(省略)	(省略)
※6 営業外収益に含まれる関係会社取引 21,171 千円	※6 営業外収益に含まれる関係会社取引 <u>15,455</u> 千円

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
(省略)	(省略)
※6 営業外収益に含まれる関係会社取引 21,171 千円	※6 営業外収益に含まれる関係会社取引 <u>13,530</u> 千円

以上